



大中華非物質文化遺產傳藝會

The Great China Intangible Cultural Heritage Association

西貢區議會

吳仕福主席台鑒：

由大中華非物質文化遺產傳藝會（以下簡稱「大中華非遺會」）、深圳市文聯民間文藝家協會和深圳市剪紙藝術協會聯合策劃舉辦的「迎香港回歸二十周年」大型主題剪紙原創藝術作品大賽，已於 2016 年 12 月 17 日在深圳隆重舉行，出席的參賽者近 300 人，場面非常熱烈，達到預期的效果。

由於各區區議會徵詢區議員的時間相距較大，時間過急，無法收集全港區議會的區徽，因此，這次比賽僅以「回歸二十周年」為主題，沒有把區徽設計於作品中，但是，我們已徵得作者同意，獲獎作品將安排公開展覽，包括來港展出。

為了凸顯「香港回歸二十周年」的隆重性和重要性，我們將深化「以剪紙賀回歸」的構思，特別邀請深圳的剪紙大師親自掛帥，為香港十八區創作剪紙，並把各區的區徽剪於作品中央，這項活動計劃在四月份完成。

這些大師的作品，我們會裱裝成畫卷形式，聯同剪紙大賽中得獎作品，於五、六月間在深港兩地作公開展覽，香港方面爭取在每一區巡展，待展覽完結後，有關十八區內容的作品，將分別贈送相關區議會以作留念，分毫不取。作為我們對回歸二十周年的一點小小貢獻。

由於剪紙大師創作的作品需要剪出 貴會的區徽，為此，我們敬請 貴會再三考慮，同意提供區徽（PPT 圖檔），以成全這項「賀回歸二十周年」的美事如蒙答允，實是對我們最有力的支持，也為回歸添上色彩。有關的區徽圖檔，敬請電郵到這個郵箱（winson@hkncpa.org.hk），感銘再三！

這次活動的籌辦，目的是為回歸增添民間的參與，增加慶賀的形式，我們只是想盡一點綿力而已。因「大中華非遺會」致力推廣和傳揚非物質文化遺產，而剪紙很早就是中國國家級的非遺，更於 2009 年列入聯合國教科文的「人類非物質文化遺產代表作名錄」，是屬於全人類的非物質文化遺產，因此才有策劃這次剪紙創作活動的構思。

謹此，順祝

春節愉快！

大中華非物質文化遺產傳藝會

陸永盛會長 敬上

2017 年 1 月 25 日

【本會資料】

網址：www.hkncpa.org.hk

電話：2649 6324

傳真：2994 5722

電郵：winson@hkncpa.org.hk

電話：9229 0016